
 
Контрольная работа  № 3 «Определенный интеграл».  

 
 
Вариант 1. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫ +
1

0

54 .      2. ∫ +

1

0

2

13x
dxx

.        3. ∫
e

xdxx
1

ln .            4. ∫
2

3

lne

x
xdx

. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  8,93,562 =−=+−= xxyxxy . 
 
Вариант 2. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫ +
1

0

3 71 .      2. ∫
− +

3

1 32x
xdx

.        3. ∫
2

ln
e

e

xdx .            4. ∫ +−

2

1
2 117xx
dx . 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  0,5,1072 =+−=+−= xxyxxy . 
Вариант 3. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫ +
4

0

49 .       2. ∫ +

3/8

0 13x
xdx

.        3. ∫
e

xdxx
1

2 ln .            4. ∫ +

3

1
2 1x

arctgxdx
. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  0,9,542 =−=−−= xxyxxy . 
 
Вариант 4. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫ +
6

2

56 .       2. ∫
− +

2

5,0 52x
xdx

.        3. ∫
e

xdxx
1

3 ln .            4. ∫
−4

1 x
dxe x

. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  5,9,542 =−=−−= xxyxxy . 
 
Вариант 5. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫ −
1

0

342 .       2. ∫ +

5,7

0 12x
xdx

.        3. ∫
−

1

1

ln
e

xdx .            4. ∫
+e

x
dxx

1

)ln1( . 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  0,16,1242 =−=−−= xxyxxy . 
 
Вариант 6. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫ −
2

1

453 .       2. ∫ +

30

16 15,0 x
xdx

.        3. ∫ −
3

2

)1ln( dxx .            4. ∫ +

3

1
21 x
dxarctgx

. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  6,16,1242 =−=−−= xxyxxy . 
 
Вариант 7. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫ −
2

1

125 .       2. ∫ −

56

14 35,02 x
xdx

.        3. ∫ +
1

0

2 )1ln( dxx .            4. ∫
−2

1
2

/1

x
dxe x

. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной  линиями  0,4,892 =−−=+−= xxyxxy . 
 
Вариант 8. 
Вычислите интегралы: 



1. dxx∫ +
2

0

124 .       2. dxxx 1
5

1

2 −∫ .        3. ∫ −
3

2

2 )1ln( dxx .            4. dxxe x∫
1

0

2
. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  7,4,892 =−−=+−= xxyxxy . 
Вариант 9. 
Вычислите интегралы: 

1. dxe x∫ −
2

1

34 .       2.  dxxx 12
5

5,0

2 −∫ .       3. ∫
8

1

3 ln xdxx .            4. ∫ +

3ln

1 1xe
dx

. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  1,1,962 =−=+−= xxyxxy . 
 
Вариант 10. 
Вычислите интегралы: 

1. dxe x∫ −
3

1

12 .       2. ∫ +

6

0

2

15,0 x
dxx

.        3. ∫
e

dx
x
x

1
2

ln
.            4. ∫ +−

−3ln

1 1x

x

e
dxe

. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями   6,1,962 =−=+−= xxyxxy . 
 
Вариант 11. 
Вычислите интегралы: 

1. dxe x∫
−

+
1

1

32 .       2. ∫ −

56

36 525,04 x
xdx

.        3. ∫
9

4

ln xdxx .            4. ∫ +

3

1
2 )1( arctgxx

dx
. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  3,3,122 −=+=++= xxyxxy . 
 
Вариант 12. 
Вычислите интегралы: 

1. dxe x∫ −
2

1

45 .       2. ∫ +

72

24 13/3 x
xdx

.        3. ∫
16

1

ln dx
x
x

.            4. ∫ +

2

1
2 4x
xdx

. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  2,3,122 =+=++= xxyxxy . 
 
Вариант 13. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫
π

0 2
sin .       2. ∫ +

3/14

3/7 23x
xdx

.        3. ∫
3

1

dxxe x .            4. ∫ −
1

0

23 dxx . 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями   0,1,672 =−=−+−= xxyxxy . 
 
Вариант 14. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫
4/

0

2sin
π

.       2. ∫ +

5,17

5,7 12
5,0
x
xdx

.        3. ∫
2

1

2 dxxe x .            4. ∫ −
1

0

2

5 dxx x . 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  6,1,672 =−=−+−= xxyxxy . 
 
Вариант 15. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫
π

0 3
sin .       2. ∫

− +

75,1

25,0 24x
xdx

.        3. ∫
3

1

3 dxxe x .               4. ∫ +

2

1
2)32( x

dx
. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  0,9,542 =+−=++−= xxyxxy . 
 
Вариант 16. 
Вычислите интегралы: 



1. dxx∫
π

0 2
cos .       2. dxxx∫ −

5,12

10

11,0 .        3. ∫
2/

4/

sin
π

π

xdxx .               4. ∫ +

2

1
3)35( x

dx
. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями   0,16,1242 =+−=++−= xxyxxy . 
 
Вариант 17. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫
6/

0

3sin
π

.       2. dxxx∫ −
1

1,0

110 .        3. ∫
4

1

4 dxxe x .               4. ∫ +

2

1 53x
dx

. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями   5,9,542 =+−=++−= xxyxxy . 
 
Вариант 18. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫
4/

0

2cos
π

.       2. ∫ +

65

5 32,05 x
xdx

.        3. ∫
2/

4/

cos
π

π

xdxx .             4. ∫ +

1

0
3 74x
dx

. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  6,16,1242 =+−=++−= xxyxxy . 
 
Вариант 19. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫
π

0 3
cos .       2. ∫ −

21

5,13 53/29 x
xdx

.        3. ∫
2/

0

2sin
π

xdxx .             4. ∫
+

1

0
3 4)720( x

dx
. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  0,4,892 =+=−+−= xxyxxy . 
 
Вариант 20. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫
6/

0

3cos
π

.       2. ∫ +

6

4/3 23/x
xdx

.        3. ∫
2/

0

2cos
π

xdxx .             4. ∫ −
1

0

2 dxe x . 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  7,4,892 =+=−+−= xxyxxy . 
 
Вариант 21. 
Вычислите интегралы: 

1. ∫ +

1

0 81 x
dx

.       2. ∫ −

7

4/19 34x
xdx

.        3. ∫
2/

0

3sin
π

xdxx .            4. ∫ −
1

0

2

dxxe x . 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  0,1,562 =+−=+−= xxyxxy . 
 
Вариант 22. 
Вычислите интегралы: 

1. ∫ +

1

0 63 x
dx

.       2. ∫ +

5,4

5,0 15,2
3
x
xdx

.        3. ∫
2/

0

3cos
π

xdxx .            4. ∫ −
1

0

3 4

dxex x . 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  0,2,1282 =+−=+−= xxyxxy . 
 
Вариант 23. 
Вычислите интегралы: 

1. ∫ +

4

0 49 x
dx

.       2. ∫ +

3

5,0 32x
xdx

.        3. ∫
1

2/1

arcsin xdx .            4. ∫ +

2/1

0
241 x

dx
. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями   3,2,22 =+=−+= xxyxxy . 
 
Вариант 24. 



Вычислите интегралы: 

1. ∫ +

6

2 56 x
dx

.       2. ∫ +

4/7

0 94x
xdx

.        3. ∫
2/1

0

2arcsin xdx .            4. ∫ +

2/5

2/3
249 x

dx
. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  0,9,9102 =−=+−= xxyxxy . 
Вариант 25. 
Вычислите интегралы: 

1. ( )dxxx∫ +
4

1

2 .       2. ∫ −

2

1 15x
xdx

.        3. ∫
1

0

arctgxdx .            4. ∫ +

1

0
21 x

xdx
. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями   0,5,562 =−−=++= xxyxxy . 
 
Вариант 26. 
Вычислите интегралы: 

1. ( )dxxx∫ +
8

1

33 .       2. ∫ +

7

0
3 1x
xdx

.        3. ∫
2/1

0

2xdxarctg .            4. ∫ +

1

0
289 x

dx
. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями   0,5,562 =−=+−= xxyxxy . 
 
Вариант 27. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx
x∫ ⎟⎟

⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+

9

4

1
.       2. dxxx∫ −

5/8

1

45 .        3. ∫
1

0

xarctgxdx .            4. ∫ −

2/1

0
2 1x
dx

. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  10,92,16102 =+−=+−= xxyxxy . 
 
Вариант 28. 
Вычислите интегралы: 

1. dx
x

x∫ ⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+

8

1
3

4 1
.       2. ∫ −

6/11

1 26x
xdx

.        3. ∫
2/1

0

2xdxxarctg .            4. ∫ +

2

1
2xx

dx
. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  0,124,18112 =+−=+−= xxyxxy . 
 
Вариант 29. 
Вычислите интегралы: 

1. dxxtg∫ ⎟
⎠

⎞
⎜
⎝

⎛ −
8/

0 4
2

π π
.       2. ∫ −

2/9

1
3 12x
xdx

.        3. ∫
3/

4/
2sin

π

π x
xdx

.            4. ∫ +−

1

0
2 65xx
dx

. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями   0,123,20122 =+−=+−= xxyxxy . 
 
Вариант 30. 
Вычислите интегралы: 

1. dxxctg∫ ⎟
⎠

⎞
⎜
⎝

⎛ −
2/

8/3 4
2

π

π

π
.       2. dxxx∫ +

3

0

1 .        3. ∫
3/

4/
2cos

π

π x
xdx

.            4. ∫ +−

1

0
2 86xx
dx

. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  0,166,22132 =+−=+−= xxyxxy . 
 
Вариант 31. 
Вычислите интегралы: 

1. dxe x∫
−

+−
1

1

12 .       2. ∫ −

29

24 525,04 x
xdx

.        3. ∫
9

4

4 3 ln xdxx .            4. ∫ +

3

1
22 )1( xarctgx

dx
. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  ,1−= xey  3−= xey , 0=x ,  1=x . 
 
Вариант 32. 
Вычислите интегралы: 



1. dxe x∫ +−
3

1

25 .       2. ∫ +

45

24 13/3 x
xdx

.        3. ∫
8

1
3

ln dx
x
x

.            4. ∫ +

2

0
2 4
2
x
xdx

. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  223 xxy −+=  и осью Ox . 
 
Вариант 33. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫
π

0 3
sin .       2. ∫ +

3/7

3/2 23
3
x
xdx

.        3. ∫ +
1

0

2 )1ln( dxxx .            4. ∫ −
1

0

35 dxx . 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями   xxy 22 += , 2+= xy . 
 
Вариант 34. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫
4/

0

4sin
π

.       2. ∫ +

5,7

4 12
5
x
xdx

.        3. ∫ −
2

0

2 dxxe x .            4. ∫ −
1

0

2

6 dxx x . 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  xy 42 = , yx 42 = . 
 
Вариант 35. 
Вычислите интегралы: 

1. dxx∫
π

0 3
cos .       2. ∫ +

2

0 14x
xdx

.        3. ∫ −
2

1

3 dxxe x .               4. ∫ −

2

1
2)23( x

dx
. 

5. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями  xy ln= , ex = , 2ex = , 0=y . 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


